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                                    CURRICULUM VITAE 
Cognome e Nome
            Catucci Marco
Luogo e data di nascita
Roma,  20/09/1979
Residenza
Via Dante Alighieri n°10,  Scafati (C.A.P. 84018)
Recapiti telefonici
Cell: 3382392592
Email
catuccimarco@virgilio.it
Codice Fiscale
CTCMRC79P20H501Z
Stato Civile
Coniugato
Patenti
B (conseguita in data 13/03/1998), A3 (conseguita in data 01/12/2001).
Posizione Militare
Servizio di leva svolto dal 24/05/2000 al 21/03/2001 presso il 78° R.G.T.  “LUPI DI TOSCANA” (Centro Addestramento Reclute) nella caserma “GONZAGA” in Scandicci (FI) con la promozione al grado di caporale (25/08/2000) con la qualifica d’istruttore ed il conseguimento del brevetto di abilitazione al lancio con il paracadute (BRV. N. FI-2-87).
Qualifica professionale
Certificazione di competenze necessarie per svolgere la professione di TECNICO VETERINARIO (Veterinary Nurse/Aide Veterinaire) conseguito in data 14/06/2008 a Roma presso l’ABIVET SRL accreditata dall’ ACOVENE (Accreditation Committee For Veterinary Nurse Education).
Stage pratici svolti
Dall’ 2004 al 2005 ho svolto stage sia teorici che pratici presso: l’Ambulatorio Veterinario Tuscolano (animali da compagnia) sito in via Norcia 61/63/65 a Roma, la LIPU (in prevalenza volatili) situata presso il Bioparco di Roma, il canile municipale della Muratella (cani) sito in via della Magliana 856 a Roma, l’Equine Practice (cavalli sia da gara che da reddito) sita a Campagnano in provincia di Roma, l’Istituto Zootecnico (animali da reddito e da cortile) sito in via Salaria 31 a Monterotondo Scalo in provincia di Roma, la Clinica Veterinaria San Francesco (animali da compagnia) sita in via Gennargentu 20 a Roma.
Esperienze Lavorative
Dal 30/06/2006 al 01/10/2010 ho svolto la professione di Tecnico Veterinario presso la Clinica Veterinaria Roma Sud sita in via Pilade Mazza 24 a Roma operativa 24 ore su 24 come pronto soccorso. Al suo interno si effettuano: visite specialistiche in campo neurologico, ortopedico, ecografico, tac, risonanza magnetica, emodialisi, chirurgie (tessuti molli/ortopedie),  endoscopie, biopsie, sedute chemioterapiche, sedute fisioterapiche, ricoveri per animali da compagnia ed esotici. 

                                   Dal 01/05/2012 al 01/03/2016 ho svolto la professione di Tecnico Veterinario presso la Clinica Veterinaria Borghesiana sita in via di Vermicino 96 operativa 24 ore su 24 come pronto soccorso occupandomi di gestione dei ricoverati nella degenza, supporto in sala chirurgica e gestione del magazzino materiale e farmaci.
                                               Dal 25/07/2016 svolgo la professione di Tecnico Veterinario presso l'Ambulatorio Veterinario San Pietro sito in via PaoloVI n° 7-8 a Scafati. 

                                               Dal 22/06/2022 collaboro con la Clinica Veterinaria Amore sita in Corso Palatucci n° 100 a Cava dè Tirreni occupandomi della gestione della degenza ricoverati, del supporto dei medici durante le visite ambulatoriali, e della pulizia ed ordine della struttura.
Conoscenze informatiche
Buona conoscenza del pc, dei principali programmi per il trattamento dei dati e dei testi (quali EXCEL, WORD, programmi OCR per l’acquisizione di testi) e di programmi per l’acquisizione di immagini e per la masterizzazione dei dati.
Lingua straniera
Conoscenza scolastica scritta e parlata della lingua Inglese.
Hobby
Lettura di libri gialli, horror, thriller (particolare predilezione per Stephen King, Dan Brown, Glenn Cooper) e di riviste di motori “Al Volante, In Sella, Quattroruote”, cinema (film d’azione, spionaggio, gialli e thriller.) e musica (in generale), particolare passione per la kickboxing e il fitness.

Autorizzo il trattamento dei dati trasmessi ai sensi della legge 675/96
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